Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

48 - 22 = -70-18 = -44 - 53 =
-26-22 = -48 + 64 = -3--63 =
-63 +-97 = -4260 + 71 = -24--18 =
-75+-58 = -340 +-34 = -2+-8=
-3626 +-98 = -31+-33= 25--63 =
60 + 98 = -99 +-27 = -96 - -88 =
828 +-9 = -34 +-97 = 946 + 11 =
16 --56 = 34--92= -1196 + 46 =
-4 + 44 = -39 +47 = -29 +-99 =
40-6 = -3311+77 = -89 --74 =
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) Réponses

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

48-22 =
=26

-26-22 =
=-572

-63 +-97 =
=-160

-75 +-58 =
=-133

-3626 +-98 =

=37

60 + 98 =
=158

828 +-9 =
=-92

16 --56 =
=-896

-4 + 44 =

40 -6 =

-70-18 =
=-88

-48 + 64 =
=16

-4260 + 71 =

= -60

-340 + -34 =

=10

-31+-33 =
= -64

99 +-27 =
=-126

-34+-97 =
=-131

34--92 =
=126

-39 +47 =
=8

-3311+77 =

= -43

-44 -53 =
=-97

-3--63 =
=189

-2+-8=

25:-63 =

=-1575

-96 - -88 =
= 8448

946 + 11 =
=86

-1196 + 46 =

=-26

-29+-99 =
=-128

-89 --74 =
=-15
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